

Vestre Baadelaug – Mødereferat

Emne: **Bestyrelsesmøde**
Dato: 09. april, 2015
Deltagere: Hans R. Petersen (HRP), formand
Ole Espensen (OE), næstformand
Johnny Iversen (JI), kasserer
Henrik Kam Kristensen (HKK), fartøjsinspektør
Inge Lysdal Larsen (ILL), sekretær (rekvirent)
Yves Kristensen (YK), aktivitetsleder
Peter Hinrup (PH), kasserer
Per Jensen (PJ), havnefoged

Afbud:

Agenda:

1. Sidste referat. Opfølgning og godkendelse
2. Havnefoged anliggender
3. Bestyrelsen i fremtiden
4. Økonomi
5. ANF
6. ALH
7. 100 års jubilæum
8. Bordet rundt
9. Næste møde

Punkt	Indhold	Ansvarlig	Senest
1	Sidste mødereferat Referatet godkendt og underskrevet Per/Henrik tager fat i skrothandleren – som fjerner alle stativer / vogne uden medlems nr. De både, der henstår på Ralvej og andre steder på klubben område med ukendt ejer sælges omgående for højeste acceptabelt tilbud, dem der ikke sælges bliver skrottet. Ejerskabet overgår først til nye ejer når båden er fjernet / eller ny ejer er meldt ind i en af klubberne VB / SL .		

<p>2</p>	<p>Havnefoged anliggender</p> <p>Christianshåb – er i gang med at dele lokalet.</p> <p>Højtryksrensere – én til ANF og én til klubben er indkøbt. Den af klubbens vil kunne lånes mod underskrift og depositum. Dette er vi nødt til da de tidligere er forsvundet fra området.</p> <p>Bord/bænke sæt for det tilskud vi fik af Tuborgfonden er indkøbt – de bliver samlet og opsat.</p> <p>Har været til kontaktudvalgsmøde mht. Status i havnene.</p> <p>Vandpladserne skal opmåles - i samarbejde med ANF - PJ afventer svar fra Peter mht. hvornår det skal være.</p> <p>Status på strøm i SKH - strømmen på bro 4 og 7 er tilbage - bro 5 forbindes snart.</p> <p>PJ skal have møde på tirsdag d. 14 - med hensyn til at få en ung i arbejde her i foråret/sommer.</p>	<p>PJ</p> <p>PJ</p>	<p>01-05-15</p> <p>14-04-15</p>
<p>3.</p>	<p>Bestyrelsen i fremtiden:</p> <p>Bestyrelsen har kontitueret sig som følger:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Hans Pedersen, Formand -Ole Espensen, Næstformand -Johnny Iversen, Kasserer -Henrik Kam Kristensen, Fartøjsinspektør -Inge Lysdal Larsen, Sekretær -Yves Kristensen, Aktivitetsleder <p>Peter Hinrup fortsætter frem til 1. Maj ca - der overdrages løbende til Johnny Iversen.</p>		
<p>4.</p>	<p>Økonomi</p> <p>Økonomien ser fint ud - der er sendt opkrævning ud til de andre klubber mht. mellemregningen.</p> <p>Klubben har 60 tusind til gode hos medlemmerne.</p>		

5.	<p>ANF anliggender</p> <p>Hans tager med til næste møde at Bestyrelsen i VB's 1. prioritet er, at der skal være 1 el-stik pr. Båd.</p> <p>Elstanderne er ikke dyrere end at det bør kunne lade sig gøre.</p>		
6.	<p>ALH (Aalborg Lystbaadehavne)</p> <p>Der afventes stadig svar på om ALH kan få skattefritagelse.</p>		
OBS:	<p>Containeren på Ralvej vil på grund af misbrug udefra - fremover kun være åben i perioden 1/4 til 1/6 og 1/9 til 1/11.</p> <p>Hvis man skal af med affald udenfor disse datoer henvises til vores andre 3 containere – på Nokken, ved SL og ved VB.</p>		
7.	<p>100 års Jubilæum</p> <p>Indbydelse til receptionen 1. Maj - sendes ud til de nærmeste klubber samt samarbejdspartnere.</p> <p>Torsdag d. 30 april afholdes der musikaften kl. 18.30 - man skal selv medbringe drikkevarer hertil.</p> <p>Fredag d. 1. Maj er der reception fra kl. 14-17.</p> <p>Lørdag d. 2. Maj - først tradionel standerhejsning kl. 14-16 - dog med lidt ekstra musik og Aalborg Kanonlaug.</p> <p>Lørdag aften er der Gallamiddag i Papegøjehaven fra kl.18.30til 01.00 - deltagelse kræver at man er tilmeldt og har indløst billet hertil.</p>	Jl/YK	15.04.15

	Der bliver sendt mail ud til alle medlemmer med program vedr. 100 års jubilæet.		
8.	<p>Bordet rundt</p> <p>HKK: Tager møde med Per ang. Skrot i næste uge.</p> <p>ILL: Vores brochure – har haft møde med Dorte fra SL og vi har fundet nye billeder og tilrettet. ILL tager ud til Weltklasse, som laver brochuren for os, med rettelserne.</p> <p>OE: Cykelskur: er i gang med at undersøge om muligt.</p> <p>Vaskeri: der arbejdes på dette, får tilbud hjem og sætter i gang.</p> <p>Nokken: har bedt Gartner se på hvad der kan/skal gøres og hvad dette vil koste.</p> <p>Ole er blevet kontaktet af Visit Aalborg mht. 2 besøg Aalborg får af krydstogtskibe d. 20 maj og d. 16/7. Begge dage ville Visit Aalborg gerne, hvis flere både ville sejle dem i møde for at byde velkommen til byen.</p>		
9.	<p>Næste møde</p> <p>Mandag den 4. Maj 2015 kl. 17:30 i klubhuset</p> <p>Afbud:</p>		